

# ПОБЕДИЛА ДРУЖБА

*Спорт*

Матч между новгородским «Электроном» и командой из Италии «Фидентина» вызвал большой интерес любителей футбола в Новгороде. Задолго до начала встречи к стадиону потянулся людской поток.

17.00. На флагштоках развеваются государственные флаги СССР и Италии. Под аплодисменты зрителей на поле выходят наши гости. Они в темной форме. «Электрон» — в светлых футболках.

Цветы, вымпелы, приветствия зрителей. Футболисты обеих команд фотографируются в память об этой встрече (см. снимок).

Мяч в игре. Гости начинают с атак и первые 15 минут имеют некоторое преимущество. Но постепенно инициатива переходит к хозяевам поля. И на 25-й минуте первого тайма они добиваются успеха: Валентин Брошин издалека сильным ударом забивает гол.

Во втором тайме «Фидентина» заиграла энергичнее. За 10 минут до финального свистка у ворот новгородцев возникает опасный момент. Гол! Трибуны приветствуют успех гостей. В итоге ничейный исход игры — 1 : 1.

После игры я обратилась к тренеру «Фидентины» Серджо

Пикколини и советскому арбитру Б. Ланскому с просьбой прокомментировать матч.

**Пикколини:** — Ваша команда молодая, неплохо подготовлена физически. Игроки хорошо видят поле. Мне, как тренеру, хотелось бы иметь такую команду. Из игроков отмечу № 3 (Георгий Яковлев), вратарь (Юрий Квасников), № 8 (Валентин Брошин). Что касается счета, то в данной встрече победила дружба.

**Б. Ланской** (судья республиканской категории, Минск): — Гости оставляют приятное впечатление, хотя и уступают своим сегодняшним соперникам в скорости и физической подготовке. Новгородские игроки хорошо видят поле. К сожалению, много неточных ударов.

«Фидентина» — команда спортивного клуба города Фиденца. В составе команды — рабочие, служащие, студенты, самому молодому игроку «Фидентины» — 17 лет. Она выступает во второй любительской лиге и в закончившемся три месяца назад чемпионате заняла шестое место.

Самое высшее достижение команды — второе место. Провели несколько международных встреч. В Советском Союзе команда впервые.

В первый день итальянские футболисты совершили

Встреча с «Электроном» явилась для «Фидентины» заключительной в ее небольшом турне. Первая игра состоялась в Вильнюсе с «Жальгирисом», вторая в Риге с «Даугавой». Обе встречи итальянские футболисты проиграли.

В Новгороде «Фидентина» была тюстем областного совета общества «Труд» и завода имени Ленинского комсомола.

небольшую экскурсию по озеру Ильмень. В воскресенье гости познакомились с городом и его достопримечательностями.

— Как вам понравился Новгород?

— Он покорил нас своей историчностью, богатством памятников и достопримечательностей, — отвечает Серджо Пикколини. — Город великолепен.

— Какое впечатление произвели болельщики?

— Мы имели возможность убедиться в их благожелательности и сердечности. И вообще радушие и гостеприимство ваших людей покорили нас.

— С какими чувствами вы покидаете Новгород?

— Главное, что мы увозим отсюда, — чувство дружбы. Дружбы между русскими и итальянцами, между Советским Союзом и Италией.

3. СОГРИНА.

Снимок Н. Чегодаева.

